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Το παιδί του +Γέροντα Ιωσήφ στην Κύπρο: 
Πανιερώτατος Λεμεσού Αθανάσιος
Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

VatopaidiFriend: Ευχόμαστε ολόψυχα στο καλογέρι του μακαριστού 
Γέροντα Ιωσήφ και αδελφό του Γέροντα Εφραίμ του καθηγούμενου της 
Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη 
Αθανάσιο, τον πάλαι ποτέ ιερομόναχο Αθανάσιο Βατοπαιδινό, πολλά έτη 
με την ευκαιρία της σημερινής εορτής του Αγίου Αθανασίου του 
Αθωνίτου. Πάντα να τον σκέπει η ευχή του Γέροντα Ιωσήφ.

O Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ.κ. Αθανάσιος γεννήθηκε στη Λεμεσό 
στις 8.2.1959. Το 1973 εισήχθη στην Iερά Μητρόπολη Πάφου το δε 1976 μετά την 
αποφοίτηση του από το Α’ Γυμνάσιο Πάφου χειροτονήθηκε Διάκονος από τον τότε 
Μητροπολίτη Πάφου και σημερινό Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομο. 
Ακολούθως σπούδασε στη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Το 
1980, μετά το πέρας των σπουδών του, εισήλθε στο Άγιο Όρος και κατετάγη στις 
τάξεις των εκεί ασκουμένων και συγκεκριμένα στην Νέα Σκήτη.
Το 1982 έλαβε το Μέγα σχήμα του Μοναχού και τον ίδιο χρόνο χειροτονήθηκε 
Πρεσβύτερος και το 1983 χειροθετήθηκε σε Πνευματικό.
Το 1987 εγκαταστάθηκε στην Ιερά Μονή Βατοπαιδίου της οποίας εξελέγη 
προϊστάμενος και ακολούθως αντιπρόσωπος στην Ιερά Κοινότητα του Αγίου 
Όρους. Για την περίοδο 1991-92 εξελέγη Πρωτεπιστάτης του Αγίου Όρους.
Το 1992 μετά από πρόσκληση του Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Χρυσοστόμου (του 
Α΄) και με την ευλογία της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου επέστρεψε στην Κύπρο και 
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δημιούργησε προσωρινά Αδελφότητα στη Μονή των Ιερέων στην Πάφο. Την 4η 
Νοεμβρίου 1993 εξελέγη Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Μαχαιρά.
Την 11η Φεβρουαρίου 1999 εξελέγη ψήφω κλήρου και λαού Μητροπολίτης 
Λεμεσού, χειροτονήθηκε σε Επίσκοπο την 14η Φεβρουαρίου 1999 και ενθρονίστηκε 
την ίδια μέρα.

ΑΚΟΥΣΤΕ ΜΙΑ ΣΥΓΚΙΝΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΦΩΤΙΣΜΕΝΗ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΙΕΡΩΤΑΤΟΥ 
ΓΙΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΜΠΛΕΞΕΙ ΜΕ ΑΥΤΑ. 
Είναι μια ομιλία που πρέπει οπωσδήποτε να ακούσει κάθε γονιός, ακόμα 
και αν έχει παιδί που είναι μωρό, αλλά και κάθε ένας άνθρωπος για τον 
εαυτό του. Θα δείτε ότι είναι πολύ ωφέλιμη ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ και πολύ 
ουσιαστική. (πατήστε εδώ)
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